

里尔主场先拔头筹

宋承良



里尔 半球 费内巴切

周二005 欧冠
竞彩不让球推荐:3

欧冠资格赛本周中进入第三轮，上赛季法甲排名第三的里尔本轮出战土超豪门费内巴切。北京时间周三凌晨，里尔将坐镇主场迎来第一回合比赛，对于里尔来说，想要两回合比赛晋级，主场比赛至关重要。

里尔休赛期最大的交易就是将年轻的中卫莱尼·约罗以5000万欧元左右的转会费卖给了曼联，对他们从比利雷亚尔签下了32岁的阿尔及利亚中卫曼迪，同时里尔还免签了经验丰富的比利时右后卫穆尼耶，后防线老将的经验，前场引援的策略则是有潜力的新人，球队7月中旬先签下了比利时中场穆考，这位19岁的年轻人已经在比甲梅赫伦有37场的出场经历了。比较引人关注的另外一笔

签约则是，姆巴佩的弟弟埃唐从大巴黎自由身加盟，17岁的埃唐在大巴黎有了5场出场经验。

里尔略微受到了一点洲际大赛影响，加拿大前锋乔纳森·戴维直到7月最后几天才结束假期归队训练，本场比赛预计无法打满全场。好在球队热身期间状态维持不错，去比利时和比甲球队打了三场比赛，1胜2平，虽然此后输给德甲球队狼堡，不过最近一场热身赛3比1击败塞尔塔。哈拉尔森、古德莫德森和巴约这几名球员都取得了进球。

费内巴切今夏最大的交易莫过于签下了穆里尼奥作为主帅，他们上一轮资格赛客场双杀了瑞士球队卢加诺，客场4比3，主场2比1，两场

比赛老中锋哲科打进了4球，他和卡迪奥卢、塔迪奇组成了攻击线三叉戟，显示出不俗的状态。当然为了增强攻击性，穆里尼奥今夏投入重金进行引援，从塞维利亚签下了摩洛哥中锋恩内西里，还从纽卡斯尔租借了爆点边锋圣马克西曼。同时，费内巴切还希望在中场进行引援，和贝蒂斯合同到期的主多·罗德里格斯是主要目标。

不过在对阵卢加诺的比赛中，前曼联中场弗雷德受伤下场，预计将缺席和里尔的两回合比赛，这是费内巴切这两场比赛需要克服的问题。从数据来看，里尔主场让半搭配高回报，诱下意图比较明显，因此本场比赛看好主胜，参考比分2比0，2比1。



竞彩 三串四名家观点

马尔默主场不败

竞彩分析师 蔡葵

今天我们选择1场奥运男足和2场欧冠比赛进行推荐。

马尔默VS塞萨洛尼基

08-07 01:00

推荐:胜/平

马尔默本赛季17轮12胜2平3负，排在瑞典超联赛第1位。近10场比赛6胜1平3负，球队竞技状态不俗。过去10场比赛场均打进2.7球，进攻端火力十足。马尔默近期半场能力一般，球队过去5场只有1场半场能取得优势。

塞萨洛尼基上赛季26轮19胜3平4负，排在希腊超第1位。塞萨洛尼基过去10场赛事场均打进1.7球，球队进攻端表现不俗。塞萨洛尼基近期欧冠取得2连胜，球队近期状态回暖。球队近10场比赛累计失13球，防守端表现一般。

马尔默的状态显得不够稳定，此前2场比赛均遭失利，不过本场看好他们调整状态，主场不败。

摩洛哥国奥VS西班牙国奥

08-06 00:00

推荐:让胜

摩洛哥足球近年来发展迅速，小组赛首战，摩洛哥U23就击败当时的争冠热门之一阿根廷U23取得开门红，这已经注定他们本届奥运男足的征程不会平凡。本届赛事摩洛哥U23踢起强劲的进攻足球，阿什拉夫至今场场有进球，目前以5个进球排名射手榜首位，也看得出这位超龄球员对于奖牌的渴望。

摩洛哥U23突破队史首次杀入奥运男足淘汰赛阶段，西班牙U23则对队史第二面金牌虎视眈眈，为了弥补上届奥运男足的遗憾，西班牙U23今届奥运男足全力以赴。近年来西班牙足球完成更新换代，西班牙U23延续一贯的传控踢法，巴萨体系出身的费尔明·洛佩兹成为阵中头号攻击手，他本届赛事已经有3球进账。

两队上一场1/4决赛都用1场大胜晋级，并且零封各自对手，而摩洛哥U23方面更是为非洲球队争光，对阵欧洲传统豪强西班牙U23，摩洛哥U23有望在常规时间内保持不败。

基辅迪纳摩VS格拉斯哥流浪者

08-07 02:00

推荐:胜

在最近参加的15场比赛中，基辅迪纳摩取得了11胜2负2平的成绩。总共打进了39个进球，失球12个，场均进球2.6个，场均失球0.8个。其中大球概率为100%，赢盘率73%，胜率73%，场均角球5.4个。

格拉斯哥流浪者在最近参加的15场比赛中取得了4胜6负5平的成绩。总共打进了28个进球，失球26个，场均进球1.9个，场均失球1.7个。其中大球概率为100%，赢盘率27%，胜率27%，场均角球6.8个。

基辅迪纳摩欧冠上一轮表现极其出色，双杀对手之外，进攻火力全开，一共攻入9球之多，首回合主场对阵格拉斯哥流浪，基辅能够击败对手。

法国国奥斩落黑马小胜过关

谢勤德

资深国际足球撰稿人



法国国奥 球半 埃及国奥

周一002 奥运男足
竞彩不让球推荐:3

法国U23作为东道主，主场是其天然的优势。此外，他们还是本届奥运男足身价最高的球队。拉卡泽特、奥利塞等多名球员都具有不俗的个人能力。也得益于班底深厚，法国U23本届奥运男足征程可谓一帆风顺，小组赛3轮全胜，以头名晋级1/4决赛。随后与同样是本届奥运热门之一的阿根廷U23交锋，马泰塔在开赛第5分钟便为球队取得破门，并将1比0的比分保持到最后，面对阿根廷U23全场15次射门都未失一球，可见法国U23的

防守亦十分稳固。至此，法国U23总得失球比为8比0，攻防兼备是球队一路高歌猛进的原因。值得一提的是，法国U23除了马泰塔贡献2球以外，其他进球都由不同的球员取得，不难看出多点开花是法国U23的一大特点。如今球队士气正佳，法国U23势必会乘胜追击。

埃及U23有黑马之势，小组赛阶段斩获2胜1平不败战绩，尤其末轮面对实力强劲的西班牙U23上演以下克上的好戏，而梅开二度

的阿德尔自然是其中最大功臣。但需要指出的是，随着赛程的深入，阵容有限的埃及U23逐渐在比赛中显得力不从心。1/4决赛与巴拉圭U23交手，两队鏖战至十二码大战，埃及U23最终惊险晋级，在体能上无疑消耗较大。埃及U23近2战都只有阿德尔一人取得破门，球队进攻端较为单一的短板显露。综上所述，无论进攻抑或防守表现都不及法国U23的埃及U23是役或只能告别本届奥运。

格拉斯哥流浪者带走3分不容易

小苟

资深体育人



基辅迪纳摩 VS 格拉斯哥流浪者

周二004 欧冠
竞彩不让球推荐:1

本赛季欧冠联赛资格赛已经进行到第三轮，两支较为被我国球迷熟悉的球队——基辅迪纳摩和格拉斯哥流浪者狭路相逢。基辅迪纳摩上赛季排在老对手顿涅茨克矿工之后，位列联赛第二。格拉斯哥流浪者同样被同城死敌凯尔特人压制，获得联赛亚军。

在上一轮资格赛中，面对塞尔维亚劲旅贝尔格莱德游击，基辅迪纳摩主场双杀对手，总比分9比2强势晋级。格拉斯哥流浪者则是因为联赛排名靠前，本轮是其第一轮资格赛。

格拉斯哥流浪者上次参加欧冠正赛是在2022-2023赛季，当时球队与那不勒斯、利物浦以及阿贾克斯同组，最终六战全败小组垫底。基辅迪纳摩上次欧冠正赛则是在2021-2022赛

季，球队身处拜仁、巴萨和本菲卡的“死亡之组”，最终1平5负垫底出局。

上赛季的英超联赛，基辅迪纳摩15场主场比赛12胜1平2负，是上赛季联赛主场发挥最为出色的球队。本赛季欧冠的第一个主场也是取得了一场6比2的大胜。

格拉斯哥流浪者上赛季在苏超联赛中16场客场11胜2平3负，客场战绩仅次于冠军凯尔特人。

联赛进攻火力来看，上赛季英超基辅迪纳摩20轮比赛打进72球，失28球。格拉斯哥流浪者上赛季苏超常规赛33轮打进72球，失23球。

基辅迪纳摩近10场比赛7胜2平1负，球队只是在热身赛中输给了柏林联合。

格拉斯哥流浪者近10场比赛2胜

3平5负，热身赛成绩虽然不算理想，但看一下对阵的对手中，不乏阿贾克斯、曼联这样的强队，应该说还是很有价值的。球队同柏林联合进行热身赛，双方以4比4打平。

目前指数给到主队+0.5/1，主胜3.20，平局3.70，客胜1.90，比较看好客队格拉斯哥流浪者。

因为特殊原因，乌克兰联赛出现了大量外籍球员出走的情况，这无疑让包括基辅迪纳摩在内的乌克兰俱乐部遭受影响，甚至一度无法在主场比赛。作为曾经在欧战有过惊艳表现的球队，之前资格赛还是让球队士气得到很大提升。格拉斯哥流浪者虽然也是欧洲的知名球队，但本场想在客场拿走3分恐怕还是不太容易。

西班牙国奥争决赛动力足

老鬼

知名足彩培训师



摩洛哥国奥 受平半 西班牙国奥

周一001 奥运男足
竞彩不让球推荐:0

摩洛哥国奥VS西班牙国奥

摩洛哥国奥队上轮大胜美国国奥队后挺进本届奥运会男足半决赛，对于这支12年前参加奥运会男足仅完成小组赛陪跑的成绩来看，本届奥运会上的成绩显然是突飞猛进，尤以小组赛首战就爆冷击败阿根廷国奥队更是让人眼前一亮。西班牙国奥队上轮淘汰赛强势力压日本国奥队，对于这支小组赛中输给过埃及国奥的球队来说，刚刚夺得欧洲杯冠军的光环下，乘势争取奥运会男足奖牌可能是球队的目标。本场比赛机构指数平均水平给出

3.401、3.306、2.112的数据，三组数据之间初步分配在窄小的范围内，主胜和平局指数之间的分布十分接近，调整中客胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高，对位的主胜指数协调地出现明显的上下震荡，居中的平局指数在后市的调整中的走势显得相对保守。亚洲指数方面给出主受让平半的中高水平回报率指数搭配，摩洛哥受让之下恐有阻力难有机会。

法国国奥VS埃及国奥

东道主法国国奥队上轮小胜阿根

廷国奥队后挺进半决赛，不过球队在小组赛中表现出的强势似乎在淘汰赛阶段不再稳健，正如主教练亨利担心球队稳定性一样。埃及国奥队上轮凭借完场前的进球逼平对手后，再以点球决胜淘汰对手跻身奥运会半决赛阶段，这支埃及国奥队防守方面表现不差，倒是球队在进攻方面还是不太稳定。本场比赛机构指数平均水平给出1.334、4.935、8.492的数据，三组数据初步分配区间十分离散，主胜指数在后市的调整中出现小幅度的下滑，对位的客胜指数在后市的调整中协调性地出现小幅度的拉高，居中的平局指数在后市的调整中出现的震荡幅度不大。亚洲指数方面给主让球半的高水平回报率指数搭配，东道主法国国奥队赢球恐难赢尽。

法国国奥 球半 埃及国奥

周一002 奥运男足
竞彩让球推荐:1